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Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.
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Xéc dinh tip hop cac diém M trong mit phang phirc biéu dién cic s6 phirc z théoa man diu kién:

z+z+3=4

. P 7
A. Puong thang x =5

\ 2 13
B. Buong thang x =5

C e 2 7 . 3 . 2 I . 3
C. Hai duong thang x=—5 véi x<—5 , dudng thang x=5 voi xZ—E .
D. Duong thang x =% .

Xac dinh tap hop cac diém M trong mit phang phic biéu dién cac sé phirc z thoa man diéu kién:
|z+ilHz—i] .
A.Truc Oy. B. Truc Ox. C.y=x. D.y=—x.

Xac dinh tap hop cac diém M trong mit phing phirc biéu dién cac sb phirc z thoéa man diéu kién:
|z+1—il<1 .

A. Duong tron tam I(-1;-1), ban kinh R = 1.

B. Hinh tron tam I(1;-1), ban kinh R = 1.

C. Hinh tron tam I(-1;-1), ban kinh R = 1 (ké ca nhiing diém nam trén duong tron).

D. Buong tron tam I(1;-1), ban kinh R = 1.

£ , . N ZFE A o A L 2:R A 1:X. A ., \
Cho so phttc z théa ma@n —— la so thuan ao. Tap hop cac diém M bicu dien so phie z la:
z—1

A.PBuong tron tam O, ban kinh R=1.
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Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

B.Hinh tron tim O, ban kinh R =1 (ké ca bién).
C.Hinh tron tim O, ban kinh R =1 (khong ké bién).
D.Duong tron tim O, ban kinh R =1b6 di mot diém (0,1)

Trong mat phang phirc Oxy , tp hop biéu dién s6 phiic z théa man |z + 2| = |i —z| 1a dudng thang
d . Khoang cach tir gbc O dén duong thing d bing bao nhiéu ?

3f | 3f | 3J’ 5

A.d(0.d
(0.d)= 0

B. d(0,d)= C.d(0,d)= D. d(0,d)=

Trong mit phang phitc Oxy , cho sé phirc z thoa 1an luot mot trong bon diéu kién (I ) : ‘z +E‘ =2;

(I):zz=5; (UI):|z=2i|=4, (1V):]i( ‘ z— 41)‘ 3. Hoi diéu kién nao dé sb phirc Z co tap hop
biéu dién 1a duong thang.
A1), (D), (V). B.(1).(11). C. (1).(17). D.(7).

Trong mat phing phitc Oxy , tap hop cac diém biéu dién sé phirc z sao cho z* 13 sé thuan 4o 1a hai
duong thing d,.d,. Géc « giita 2 dudng thang d,,d, 1a bao nhiéu ?

A. a =45, B.a =60". C.a=90". D.a =30°.

Trong mit phang phtic Oxy , tip hop diém biéu dién sé phitc Z thoi man 2|z —i| = ‘Z—; +2i‘ la
parabol (P). Dinh ciia (P) c6 toa do1a ?

A.(0,0). B.(-1,3). C.(0,1). D.(-1,0).

Trong mit phing phirc Oxy . tap hop biéu dién s6 phirc Z thoa min “z|2 - Z(Z +i )— i‘ =3 la duong
tron (C). Khoang cch tir tim 7 cla duong tron (C) dén truc tung bang bao nhiéu ?

A.d(1,0p)=1. B. d(1,0y)=2.  C.d(I,09)=0. D. d(1,0y)=+2.

4 y y ~ , —\2
Trong mit phang phitc Oxy , tp hop cac diém biéu dién s6 phirc Z thoa man |z° + (z) +2 |z|2 =

1a hai dudng thang d,,d, . Khoang cich giita 2 duong thang d,,d, 1a bao nhiéu ?
A.d(dl,d2)=2. B.d(dl,d2)=4. C.d(d,,d,)=1. D.d(d,,d,)=6.

Xét 3 diém 4,B,C cta mit phang phirc theo thir ty biéu dién 3 sé phirc phan biét z,,z,,z, thoa
man|z,|=|z,| =|z,| .Néu z, +z, +z, =0 thi tam gidc ABC c6 dac diém gi ?

A.AABC can. B.AABC vuéng. C.AABC c¢6 g6c120° D.A4BC du.

Trong mit phing phtc Oxy , tdp hop biéu dién sé phiic Z thoa man |Z|2 +z+4z=0 la duong tron

(C).Diéntich S ciia dudng tron (C) bang bao nhiéu ?
A.S=4r. B.S=2r. C.S5=3r. D.S=rx.
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Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Trong mit phing phitc Oxy , tap hop biéu dién sb phirc Z thoa 1<|z+1-i|<2 1a hinh vanh khan.
Chu vi P cua hinh vanh khan 1a bao nhiéu ?

A.P=4r. B. P=r. B.P=2r. D. P=3r.

Trong mit phang phitc Oxy, gid st M 1a diém biéu dién sb phirc Z théa man |z +2|+|z-2|=8.

Tap hop nhimng diém M 1a?

A. (E):x—2+y—2=1. B. (E):x—2+y—2=1.
16 12 1216
C. (T):(x+2) +(y-2) =64. D. (T):(x+2) +(y-2) =8.

Xéc dinh tap hop cic diém M trong mit phing phtic biéu dién cac s6 phiic z thoa man diéu kién:
z° —(2)2 =4 .

. | . 1
A. La hai duong hyperbol (Hi): y=— va(Hz) y=——.
X X
1
B. La duong hyperbol (H1): y=— .
X
1
C. La duong hyperbol (H2): y = ——.
X
D. La duong tron tim O(0;0) ban kinh R = 4.
Trong mit phang phitc Oxy , cac sé phitc z thoa |Z - 5i| <3.Néusb phtic z ¢6 médun nho nhét thi
phan 40 bang bao nhiéu ?
A.0. B. 3. C.2. D.4.
Trong mat phang phirc Oxy , cc s6 phitc z thda |z +2i —1|=|z+i|. Tim s6 phtc z dugc biéu dién
béi diém M sao cho MA ngan nhét véi 4(1,3).
A3+1. B. 1+3i. C.2-3i. D. 2+3i.
Trong mit phang phitc Oxy , trong céc s phitc z thoa |z+1-i|<1. Néu s6 phitc z c6 mddun 16n

nhét thi s6 phtic z c¢6 phan thuc bang bao nhiéu ?

~2-2 J2-2 22 2442

A. B. ——. . D.
2 2 2 2
2 1|=fz-i
Tim nghiém phttc z théa man hé phuong trinh phtc: < |z -3; 1
Z+1
Az=2+1. B. z=1-1. C.z=2—-i. D.z=1+i.

A. PAP AN VA HUONG DAN GIAI BAI TAP TRAC NGHIEM

I-DPAP AN 5.3
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I -HUONG DAN GIAI
NHAN BIET - THONG HIEU

Caul. Diém M biéu dién sb phirc z=3+2i trong mit phing toa do phtc la:
A. M(3;2). B. M(2;3). C. M(3;-2). D. M (-3;-2).
Huwéng din giai
S6 phirc z ¢6 phéan thuc 1a 3, phan 4o 13 2 nén diém biéu dién trén mit phing toa do 1a diém
M(3;2) = Pap an A
Ciu2. Cho sd phic z=-2i—1.Diém biéu dién sé phic lién hop ciia z trong mit phing phirc 1a:
A. M(-1;-2). B.M(-1;2). C. M(-2;1). D.M(2;-1).
Huéng din giai
S6 phure lién hop cua z 1a z=—1+2i nén z cb phén thyc 13 -1, phan 40 13 2. Vay diém biéu dién
s6 phuc lién hop 1a M(-1;2) = Pap an B

Ciau 3. Cho s6 phitc z=3+i . Diém biéu dién sb phirc 1 trong mat phang phtc 1a:
z
A. M l;—E . B. M —E;l . C. M —l;é . D. M E;—l .
4 4 44 2°2 22

Huwéng din giai

, | 1 1-3i 1-3i
Tacdé: z=1+3i=—= = —
z 1+3i (1+3)(1-30) 4

1 3.
=—+—1i
4 4

1 3 ..
=>M|—;—— | = Dap an A.
4 4

Ciu 4. Goi A4 12 diém biéu dién cua sé phirc z=3+2i va B 1a diém biéu dién cua s phirc z'=2+3i . Trong
cac khang dinh sau, khang dinh nao dung?

A. Hai diém A4 va B d6i xting nhau qua truc tung.

B. Hai diém 4 va B d6i xtmg nhau qua gdc toa do O.

C. Hai diém 4 va B d6i xing nhau qua duong thang y = x.

D. Hai diém A4 va B d6i xting nhau qua truc hoanh.

Huwéng dan giai
Tacod z=3+2i = A(3;2); z'=2+3i = B(2;3). Goi I 1 trung diém cua AB
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Lic d6: AB =(1; 1);1(§;§j = {AB'ud =0
23 led

Véi (d): y =x vallatrung diém cua AB

= A va B d6i xtmg nhau qua (d) = Pap 4n C
Ciau 5. Goi 4 la diém biéu dién s6 phuc z , B 1a diém biéu dién s6 phirc —z . Trong cac khang dinh sau khang
dinh nao sai ?

A. A va B d6i xtimg nhau qua truc hoanh.

B. 4 va B trung gbc toa do khi z=0.

C. A va B dbi xtmg qua gbc toa do.

D. Puodng thang 4B di qua gdc toa do.

Huéng din giai
Gia st A(a;b) 1a diém biéu dién sé phtc z thi B(—a;—b) 1a diém biéu dién s6 phitc —z = 4 va

B d6i xig nhau qua gdc toa d0=> Pap 4n A.

Ciu 6. Céc diém biéu dién cac sb phic z =3+bi (b € R) trong mat phang toa do, nim trén duong thang c6
phuong trinh la:
A. y=b. B. y=3. C.x=b. D. x=3.
Huéng din giai
Céc diém bicu dién s phuc z =3+bi (b€ R) cd dang M (3;h) nén nam trén duong thang x =3
= Dapan D
Ciau 7. Trén mat phing toa do , tap hop diém biéu dién cac sb phirc z théa man diéu kién phan thyc cia z
bang -2 la:
A.x=-2. B. y=2. C. y=2x D. y=x+2
Huéng din giai
Diém biéu dién cac so phuc z cd phan thuc bang -2 c6 dang M (-2;b) nén ndm trén duong thing
x=—-2= Dap an A.
Ciau 8. Trén mit phang toa do, tip hop diém biéu dién cic sé phic z thoa min didu kién phan 4o ciia z nam
trong khoang (2016;2017) la:
A. Céc diém nim trong phan gi6i han bai dudng thing x =2016 va x =2017, khong ké bién.
B. Céc diém nam trong phan gidi han bai duong thang x =2016 va x =2017, ké c4 bién.
C. Cédc diém nam trong phan gidi han boi duong thang y =2016 va y =2017, khong ké bién.
D. Céc diém nam trong phan gidi han bdi dudong thang y =2016 va y =2017, ké ca bién.
Huéng din gii:
Diém biéu dién cac s6 phuc z cd phan 40 nam trong khoang (2016;2017) c6 dang M (a;b) véi
2016 <b <2017 = Pap an C.
Cau 9. Trén mat phéng toa do, tap hop diém biéu dién céc sb phuc z théa man diéu kién ph?ln thuc cta z
nam trong doan [ —1;3] la:
A. Cac diém nim trong phan gidi han boi dudng thing x=—1 va x =3, ké ca bién.
B. Céc diém nam trong phan gidi han bai duong thiang x =—1 va x =3, ké ca bién.
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